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Ao décimo sétimo dia do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e 
trinta minutos, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Santa Mônica, Estado do Paraná, 
reuniram-se em Sessão Ordinária os vereadores: Adenilson Vieira Lopes, Jaime José Vieira 
Junior, Jaime Ruiz dos Santos, José Rodrigues da Silva, Maurino da Silva Barbosa, Paulo 
Antônio Moreno, Sergio Pereira da Silva, Sueli Ferreira da Silva Oliveira, Vanildo Aparecido 
Albino. Sob a presidência da Vereadora Presidente Sueli Ferreira da Silva Oliveira, Senhora 
Presidente solicitou a leitura da ata da Sessão anterior, após lida e discutida foi APROVADA. 
A Senhora Presidente então solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS E RECEBIDAS. Indicação 01/2025 – Autoria do Vereador 
Adenilson Vieira Lopes. Indicação de estudo que viabilize a construção de calçadas de passeio 
público nas avenidas XV de Novembro e Avenida Curitiba. Indicação 02/2025 – Autoria dos 
vereadores Maurino da Silva Barbosa e Jaime Ruiz dos Santos. Indicação de Pavimentação 
em bloco sextavado da estrada da Vila Barbosa em Aparecida do Ivaí. Indicação 03/2025 – 
Autoria do vereador Vanildo Aparecido Albino. Indica: “Instituição, regulamentação e 
ampliação de programa de estágio remunerado para estudantes de curso superior no âmbito 
do município de Santa Mônica. Projeto de Lei nº 06/2025 – Abre Crédito Suplementar Especial 
por Anulação de Dotação e dá outras providências. Projeto de Lei nº 07/2024 – Abre Crédito 
Especial por Superavit Financeiro, bem como altera-se PPA, LDO e LOA, e dá outras 
providências. Nada mais constando, passou para o GRANDE EXPEDIENTE.  Não havendo 
inscritos, passou-se então para a ORDEM DO DIA, nada constando, passou-se então para o 
COLÉGIO DE LÍDERES. Não havendo inscritos, passou-se para as COMUNICAÇÕES 
PARLAMENTARES. Nada mais constando, a Senhora Presidente Sueli Ferreira da Silva 
Oliveira, convoca para próxima sessão Ordinária, dia 24/02/2025 ás 19horas e 30 minutos. 
Após, passou-se ao encerramento, onde a Presidente solicitou a mim, Jaime Ruiz da Silva, que 
lavrasse a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelo Presidente 
desta Mesa Executiva.   
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